
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA DOGODKU 
“VREDNOTE, KI POVEZUJEJO ŠPORT IN POSEL« 

 

 Slovenska hiša, Cortina d’Ampezzo, Republika Italija, 16. februar 2026, ob 11.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovani predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije Franjo Bobinac, 

spoštovani Ana Drev, Jure Košir in Mitja Koželj, 

cenjeni gostje, športnice in športniki, podjetnice in podjetniki. 

 

Najprej iskrene čestitke športnicam in športnikom za dosežke na zimskih olimpijskih igrah. Dosežki 

naših športnic in športnikov so navdih za vso Slovenijo, še posebej seveda na olimpijskih igrah, ki niso 

le tekmovanje, temveč so največji svetovni športni dogodek ter praznik vrednot, ki nas povezujejo: 

vztrajnosti, poštenja, tovarištva in spoštovanja. 

 

Slovenija je športna velesila, to vedno znova trdim. To je mogoče tudi zato, ker se kot družba zavedamo, 

da vrhunski šport potrebuje sistemsko podporo. Pomembno je, da država športnikom omogoča 

zaposlitev v nekaterih institucijah državne oziroma javne uprave v času njihove športne kariere. To jim 

daje stabilnost in varnost v letih, ko vse podredijo treningu in tekmovanjem. 

 

Toda enako pomembno je, da jim zagotovimo tudi prihodnost po koncu kariere. Šport je le del življenja. 

Zato moramo mladim športnikom omogočiti kakovostno izobraževanje, pridobivanje novih znanj in 

veščin ter jim odpirati poti, da se po končani športni poti lahko uspešni tudi v drugih poklicih in 

dejavnostih, kot so podjetništvo, vodenje, znanost, javno življenje. Dobra primera za to sta Ana Drev in 

Jure Košir, ki sta danes tukaj z nami in ki sta izkušnje iz športnih aren uspešno prenesla v poslovni svet. 

 

 



 

Vrednote, ki oblikujejo vrhunske športnike, so namreč enake tistim, ki ustvarjajo uspešna podjetja. To 

so disciplina, odgovornost, timsko delo, zaupanje, dolgoročna vizija in sposobnost delovati pod 

pritiskom. Šport uči, da se uspeh ne zgodi čez noč, da so porazi del poti in da se prave zmage gradijo 

počasi, korak za korakom. Prav to potrebuje tudi gospodarstvo. 

 

Zato želim tudi ob tej priložnosti ponovno poudariti nekaj zelo pomembnega: brez močnega in 

uspešnega gospodarstva ni socialne države. Ni javnega zdravstva, ni kakovostnega šolstva, ni pogojev 

za razvoj športa, ni varnosti in ni kulture. Uspešno gospodarstvo je temelj vsega, kar kot družba želimo 

biti. 

 

Zato moramo ustvarjati okolje, kjer se šport in posel dopolnjujeta, kjer podjetja razumejo vrednost 

športa, šport pa razume logiko gospodarstva, in kjer mladi športniki vedo, da se jim vrata prihodnosti 

ne zaprejo, ko ugasnejo reflektorji stadionov in drugih športnih prizorišč. 

 

Današnja razprava je namenjena prav temu, kako graditi mostove med tema dvema svetovoma. 

Prepričana sem, da bodo osebne zgodbe naših sogovornikov pokazale, kako močna je povezava med 

športno miselnostjo in podjetniško uspešnostjo. 

 

Šport nas uči, da je mogoče preseči meje, posel pa, da je mogoče iz idej ustvarjati priložnosti. Ko se 

oboje združi, zmaguje celotna družba. 

 

Hvala in prijetno razpravo vam želim. Z zanimanjem ji bom prisluhnila. 

 


